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1. Till nedanstiende uppgifter skall 16sningar redovisas, samt svar anges, pa anvisad plats
(endast 18sningar och svar pd detta blad, och ph anvisad plats, beaktas).

(a) Bestidm med hjilp av derivatans definition f'{z) da f(z) = 1 ot (2p)
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(h) Bestdm lokala max/min till fanktionen f(z) = &% + % (3p)
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(¢) Los ekvationen |2z 43| —4 = 5x. (3p)
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Var god vind!




(d) Ange den primitiva funktion till f(x) =
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Svar r‘"?(”l“w ....... X‘?’ ................................
(e) Bestam inversen till funktionen y{z) = (% + 1) / (rdﬁ + 2) ,
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f) Bestam ekvationen for tangenten till f's graf i punkten diar @ = # {ér funktionen
) P
flz) =sin(z/2) + xcos(z/2). Ange ocksh tangentens skiirningspunkt med z-axeln.
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